

Стили игры в настольный теннис.

Подготовил: Винников Константин Дмитриевич

- В процессе тренировок у каждого игрока формируется свой собственный стиль игры.
- В зависимости от избираемой тактики теннисисты делятся на атакующих (нападающих) и защитников. Первые придерживаются наступательного стиля, а вторые предпочитают ловить на ошибках. Линия поведения за столом выбирается исходя из лучших сторон игрока и из того, как привык действовать его оппонент.



- **Наступательная тактика против другого нападающего**
- Если нападающий встречается с человеком с таким же стилем, нужно навязать ему свою игру. Для этого нужно постоянно пытаться завладеть инициативой, не давая сопернику атаковать и использовать контратаки.
- Обратите внимание на набор подач. Необходимо сделать так, чтобы оппонент не смог начать с нее свою атаку. После этого «добыть» его не составит никакого труда, ведь он не привык действовать таким образом. Лучшие подачи для этого — сложные короткие и сложные быстрые длинные. Они заставляют соперника бить из неудобного положения.

- При приеме акцент делается на то, чтобы оппонент не смог продолжить атаку. Самому при этом нужно переходить к ней при любом удобном случае.
- Все активные тактические варианты подходят для игры против игроков, предпочитающих атаковать. Их выбор во многом определяет исход партии. Если хорошо отработать выбранную тактику во время тренировок, одержать победу не составит труда.



- **Наступательная тактика против защитника**
- При игре нападающего против защитника подача это не только способ выиграть очко, но возможность поставить оппонента в неудобное для контратаки положение. Для этого идеально подходят короткие подачи.
- Не будет лишним постоянно менять ритм игры и направление полета мяча. Исправно работает такой прием: игрок усыпляет бдительность противника и резко ракеткой направляет мяч в дальний от него угол.
- Нужно быть готовым и к атакам со стороны оппонента. Часто защищающиеся игроки не дожидаются ошибки и сами переходят к активным действиям. В таком случае ваша задача — вернуть партию в удобное русло.



- **Защитная тактика против атакующего**
- При выборе тактики для защитника важно отталкиваться от стиля соперника. Вы сможете выиграть очко в двух случаях: если нападающий ошибется в атаке или если он даст возможность провести неожиданную атаку. В обоих случаях все зависит от качества игры атакующего игрока.

- Главное отличие защитников от нападающего заключается в том, что он выполняет свой коронный удар не чаще одного раза за розыгрыш. Из-за эффекта неожиданности у оппонента чаще всего возникают проблемы при приеме.
- Лучшая тактика для тех, кто предпочитает защитный стиль, — затягивать розыгрыши по максимуму, менять ритм и постараться запутать соперника своими действиями. Нельзя позволять противнику атаковать целыми сериями, иначе возможности для контратаки так и не будет.



- **Защитная тактика против защитника**
- Когда за теннисным столом сходятся два защитника, кто-то один обычно меняет тактику и выступает уже в роли атакующего. В этом случае для него подойдут вышеперечисленные варианты для нападающих.
- Возможен и такой вариант, что оба теннисиста будут ждать ошибки от оппонента. Если игра повернется в такую сторону, нужно играть максимально непредсказуемо и постоянно менять ритм. Если было решено использовать правило 13 ударов, необходимо активизироваться на своих подачах, используя тактику для нападающих.

- Основная проблема защитников заключается в том, что они привыкли играть против противников, действующих шаблонно. Любое неожиданное действие удивит их и даст вам возможность нанести победный удар. Творческий подход не позволяет соперникам прочитать ваши движения и продумать ответный шаг для атаки.
- При выборе тактики нужно первым делом отталкиваться от собственных сильных сторон, а лишь потом анализировать игру соперника. Нужно понять лучше ли ваши атакующие навыки, чем защитные у соперника, и наоборот. Если нет, следует сменить линию поведения и, возможно, даже поменять свое амплуа на время игры. Универсальность станет вашим козырем при игре с любым противником. Именно поэтому данному аспекту стоит уделить больше внимание во время тренировках.



Спасибо за внимание!